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Ideal Light for Your Eyes

AVERTUSSEMENT
AVVERTENZA
WARNING
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Si le produit est utilisé ou manipulé par des bébés, des enfants,
des personnes handicapées, des patients a mobilité réduite ou des
animaux domestiques, ces personnes ou ces animaux doivent
toujours étre accompagnés d'un tuteur.

Veillez a ce que le contenu du manuel soit bien lu et compris, car
une utilisation incorrecte du produit peut entrainer un choc électrique,
des blessures ou un incendie.

In caso il prodotto sia utilizzato, messo in funzione o venga in
contatto con bambini, persone disabili, pazienti con mobilita
limitata o animali, tali persone o animali dovranno sempre essere
sorvegliati da un accompagnatore.

Si prega di assicurarsi che il contenuto delle istruzioni venga letto
adeguatamente e compreso, poiché un uso inappropriato del
prodotto puo causare shock elettrico, ferite o incendio.

In case the product is used, operated or contacted by babies,
children, persons with disability, patients with restricted mobility
or pets, such person or pet must be always accompanied by a
guardian.

Please make sure that the content of the manual is well reviewed
and understood since improper use of the product may result in
electric shock, injury or fire.
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Guide d'assistance a la clientele RAMUN

Pour toute question concernant les produits Ramun, veuillez contacter
le Centre de Relation Client de Ramun (tél. 1600-1547), et un agent
vous aidera a traiter le probléeme dans les plus brefs délais.

Visitez notre site web (www.ramun.com) pour obtenir de I'aide en
ligne, des directives générales et des informations utiles sur Ramun.

Consignes de sécurité importantes

Avant d'utiliser ce produit, veillez a lire le présent manuel ainsi que
toutes les instructions et mises en garde figurant sur le produit.
Lors de l'utilisation de produits électriques, des précautions de base
doivent toujours étre prises :

Avertissement

- Pour éviter tout risque d'incendie, d'électrocution ou de blessure :

e La température de fonctionnement du produit se situe entre 5 et
35 °C, et celle de stockage, entre 5 et 40 °C.

e Si la température est supérieure ou inférieure a la température appropriée,
le produit risque d'étre endommagé, la batterie est susceptible
d'exploser ou sa durée de vie est réduite.

e N'utilisez pas le produit dans un environnement a haute température
ou a proximité d'une source de chaleur ou de feu.

(four a micro-ondes, cuisiniere, sauna, tapis électrique, habitacle de
voiture en été, etc.)

N'effectuez pas de branchement électrique et n'actionnez pas les
interrupteurs avec les mains mouillées. Le niveau de risque
d'électrocution est bas en raison du faible courant, mais attention,
un danger subsiste dans tous les cas.

e Si la tension nominale n'est pas respectée, attention aux risques
d'endommagement du produit, de panne ou d'accident. Vérifiez la
tension nominale de ce produit avant de I'utiliser et assurez-vous
que votre alimentation électrique soit adaptée.

Pour éviter tout risque d'incendie et d'électrocution ou d'explosion,
n'appliquez pas de chocs violents, de surintensité ou de surtension.
Ne laissez pas de substances conductrices (métal, liquide, etc.)
entrer en contact avec le connecteur du chargeur ou de la batterie.
Par mesure de sécurité, n'utilisez pas le produit lorsque le chargeur
est connecté. Une fois la charge terminée, veillez a débrancher le
cable USB-C avant de ['utiliser.

e Débranchez le chargeur lorsque vous ne I'utilisez pas pendant une
longue période.
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Utilisez un chargeur d'une marque reconnue et certifiée par un
organisme accrédité au niveau national.

Ne transportez pas le produit ou la batterie dans votre poche arriere
ou ne le portez pas autour de la taille.

Ne l'utilisez pas si la batterie est exposée.

Veillez a ne pas renverser d'eau (café, boissons, etc.) ou a ne pas
infliger un choc violent au produit, car il pourrait étre endommagé.
Ne démontez pas et ne modifiez pas le produit de maniére arbitraire.
N'exercez pas une force excessive sur le produit, car vous risquez de
I'endommager.

Pour éviter tout risque de lésion oculaire, ne regardez pas directement
la source lumineuse.

Ne percez pas le corps, les paupieres ou les oreilles, avec le produit,
et ne le mettez pas dans la bouche.

Ne laissez pas ce produit étre utilisé comme un jouet.

Les nourrissons, les enfants, les personnes handicapées, les patients
a mobilité réduite et les animaux domestiques doivent toujours étre
encadrés par un tuteur lorsqu'ils utilisent ou touchent ce produit.
Ne le nettoyez pas avec des liquides inflammables/combustibles tels
que de I'essence.

En cas de dommages extérieurs/intérieurs du produit, de chaleur
générée par celui-ci, ou en cas de tonnerre ou d'éclairs a l'extérieur,
n'utilisez pas ce produit. Si un autre probleme survient, cessez
immédiatement de I'utiliser et contactez le centre de relation client.
Utilisez uniquement des accessoires et des pieces de rechanges
préconisés par Ramun. Les produits non fabriqués par Ramun peuvent
provoquer des incendies, des chocs électriques ou des explosions.
Veillez a toujours utiliser les accessoires fournis par notre société.
N'utilisez que la méthode décrite dans le présent manuel de
I'utilisateur ou la méthode recommandée par le centre de relation
client de Ramun.

Le produit est lourd et peut infliger des blessures s'il tombe.
Installez-le sur une surface stable et plane ou il ne risque pas de
tomber s'il est exposé a des secousses ou méme a un tremblement
de terre.

Le mode bougie étant susceptible d'affecter un trés petit nombre de
clients atteints du syndrome d'lrlen ou d'épilepsie photosensible,
veuillez regarder la lampe depuis une certaine distance aprés avoir
éclairé I'environnement. Si vous ressentez des symptoémes anormaus,
arrétez immédiatement d'utiliser cet appareil et consultez votre médecin.
Nous vous invitons a faire preuve de prudence lors de I'utilisation de
ce produit.

Comment utiliser I'appareil

1. Méthode de chargement

- Lors du chargement de I'appareil, veillez a utiliser un chargeur d'une
tension de 5V ourant de 1,5 A ou 2,0 A et branchez le cable
USB-C sur la prise de I'appareil.
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- A ce moment-13, si le voyant jaune de l'indicateur de charge s'allume,
I'alimentation est normalement connectée.
(La lumiere jaune indique que la charge est en cours tandis que la
lumiere blanche signale que la charge est terminée).

- Une fois I'appareil entiérement chargé, retirez le cable USB-C du
boitier principal avant de 'utiliser.
(Ceci est lié a la durée de vie de la batterie et a la sécurité).

- Si la charge de la batterie est inférieure a environ 9 %, le voyant
rouge s'allume, il faut alors la recharger.

e La batterie étant un élément consommable, sa durée d'utilisation
diminue avec le temps.
(Si la durée d'utilisation est inférieure a la moitié, faites remplacer
la batterie par le Centre de Relation Client).

e Les batteries chargées sont soumises a une décharge naturelle, et
si elles sont laissées a des températures basses ou élevées, la durée
d'utilisation peut étre encore réduite.

Indicateur de charge/décharge de la batterie

(Remarque : selon le point de vue de l'observateur, il peut ne pas étre visible).

2. Comment utiliser et configurer I'appareil

- Si vous touchez la téte, vous entendrez un son tandis que la
lumiére s'allumera.

- Si vous la touchez une fois pendant le fonctionnement, le son se
coupe et la lumiére s'éteint également si vous la touchez a nouveau.
(En mode Sourdine, seule la lumiére fonctionne lorsque vous la touchez).

- Il'y a 3 boutons sur le coté de I'appareil et 8 boutons sur le dessous.
Pour accéder au mode de configuration, appuyez sur le bouton.
(Vous pouvez écouter les instructions concernant les fonctions
d'utilisation en mode configuration).

La liste des fonctions défile chaque fois que I'on appuie sur la touche
Setup. Pour sélectionner les conditions de la fonction souhaitée,
appuyez sur les boutons {fetA\.
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- Si I'on appuie sur la touche principale en mode réglage ou si I'on
n'effectue aucune action pendant 8 secondes, I'appareil revient au
mode de base apres avoir sauvegardé le réglage.

4 Diagramme de configuration des touches et tableau des
fonctions sur le dessous de l'appareil @
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o8 Mode Selection / Factory Reset
Q‘ Light Selection
(‘Dlﬂ' Timer Setting / Mute Setting

O‘ Reset
Jl(Zb Music Selection / Repeat Setting
AN Up & Down Button
‘Iﬁ Nightlight Mode/ Lock Setting

¥: Mode de Base

'Q'| § Mode Selection (réglage du mode d'éclairage) / Factory Reset
(mode de réinitialisation des réglages)

Si vous appuyez brievement sur cette touche, chaque mode est
sélectionné dans ['ordre.

XLamp Mode(Mode lampe)—Candle Mode(Mode bougie)—Dual
Mode(Mode lampe + bougie)

Pour effectuer une réinitialisation d'usine, appuyez sur la touche et
maintenez-la enfoncée pendant 3 secondes.
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@ Light Selection(réglage du mode d'éclairage)

XSteady On — Slow Fade — Twinkle
XWavering Flame — Slow Glow — Static Flame — Full

XWavering Flame & Steady On — Slow Glow & Steady On
— Static Flame & Steady On — Full & Steady On

X: Mode de Base

* Slow Fade — La lumiere s'estompe progressivement puis s'éclaircit
de fagon répétée

* Twinkle — La lumiere clignote

* Steady On — Mode d'éclairage général

* Slow Glow - La taille de la bougie diminue progressivement, puis s'agrandit

* Static Flame — Mode bougie fixe

* Full — Toutes les DEL situées dans la zone de la bougie s'allument

* Wavering Flame — La lumiére de la bougie vacille

@'ﬂ’ Timer Setting(Réglage de la minuterie) / Mute Setting(Réglage
du mode sourdine)

Appuyez brievement sur cette touche pour régler la minuterie.
XArrét de la minuterie—7 secondes—30 minutes—1 heure—3 heures
Pour passer en mode sourdine, appuyez sur la touche et maintenez-la
enfoncée pendant 3 secondes.

XUnmute(Rétablir le son)—Mute(Sourdine)

Vous ne pouvez pas sélectionner la musique et le paramétre de
répétition lorsque le mode Sourdine est activé.

Réactivez le son afin de pouvoir accéder a ces fonctions.

() Reset(Réinitialiser)
Si I'appareil ne fonctionne pas correctement, il peut étre remis a zéro
en appuyant sur la touche Réinitialiser ( ().

J'Iqi) Music Selection(Sélection de la musique)/ Repeat Setting
(Réglage du mode de répétition)

Pour sélectionner 10 sources sonores dans I'ordre, appuyez brievement
sur cette touche.

Pour mettre |'appareil en mode Répétition, appuyez sur la touche et
maintenez-la enfoncée pendant 3 secondes. Pour choisir entre Repeat
—Loop (Répéter toute la liste de musique en boucle)—Play all (Arréter
aprés avoir lu toute la musique), appuyez sur les boutons A\ et {/ .
Mélodies : Silent Night, Happy Birthday Song et Bell sont exclues du
mode Loop.

A\ ,V/ Haut et bas (touche Haut/Bas)

Sélectionnez le réglage souhaité a I'aide des boutons Aet §/ (haut
et bas) aprés avoir appuyé sur le bouton de réglage.

Vous pouvez régler la luminosité et le volume a l'aide des boutons
(A ,V) en mode de base.

(Si le son est activé, vous pouvez régler le volume. Si le son est désactivé,
vous pouvez régler la luminosité).

Llﬂ Nightlight Mode(Mode veilleuse)/ Lock Setting(réglage du verrouillage)
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Appuyez brievement sur cette touche pour activer le mode Veilleuse.
%Nightlight off (Veilleuse éteinte)—Nightlight on (Veilleuse allumée)
Pour passer en mode verrouillage, appuyez sur la touche et maintenez-la
enfoncée pendant 3 secondes.

XUnlock(Déverrouiller)—Lock (Verrouiller)

Si vous sélectionnez le mode verrouillage, les autres touches, y compris
la touche principale, ne fonctionneront pas. Pour utiliser I'appareil,
déverrouillez-le.

Le fondu lent et le clignotement ne fonctionnent pas en mode veilleuse.

Soin du produit

- Endroits a éviter lors de l'installation :

e Endroits avec beaucoup d'humidité, d'eau et de poussieére, ou de gaz
corrosif (toilettes, piscine, bord de I'eau, etc.)

e Endroits ou la température est élevée
(chaleur et lumiere directe du soleil)

e L'appareil est lourd et peut infliger des blessures en cas de chute.
Placez-le sur une surface stable et plane ou il ne risque pas de tomber
s'il est exposé a des secousses ou méme a un tremblement de terre.

e Des bruits ou des dysfonctionnements peuvent se produire en raison
d'interférences de fréquence entre les appareils lorsqu'ils sont utilisés
a coté d'appareils émettant de fortes ondes électromagnétiques, tels
que des appareils sonores, des récepteurs de télévision et des appareils
mobiles.

e Des dysfonctionnements peuvent se produire sur les tapis ou les tissus
qui générent de I'électricité statique.

- Rangement : si vous ne vous comptez pas utiliser I'appareil pendant
une longue période, déconnectez-le du cable micro-USB et rangez-le
dans une boite. A défaut de boite, veillez & ne pas le rayer ou a
I'endommager en le heurtant contre d'autres objets.

Rangez I'appareil a l'intérieur et ne le conservez pas dans un endroit
ou la température est inférieure a 5 °C.

Nettoyage de la surface : pour nettoyer la surface, utilisez un chiffon
a lunettes ou un chiffon doux similaire.

N'utilisez pas ou ne laissez pas des produits tels que la créme solaire,
I'nuile de bronzage, les cosmétiques, les lotions corporelles, les lubrifiants,
les produits de nettoyage, I'alcool, I'acétone, le trichlorure d'éthyléne,
I'ammoniaque, les azurants et les désodorisants entrer en contact
avec n'importe quelle partie de l'appareil.

Informations sur la mise au rebut : veuillez éliminer le produit avec
précaution et le recycler si possible.

Avertissements concernant les piles

Ne retirez jamais la pile du produit et ne la démontez en aucun cas.
Si la batterie fuit, veillez a ne pas entrer en contact avec ce liquide et,
si tel est le cas, lavez immédiatement la partie de votre corps touchée,
ventilez-la et consultez un médecin. Les piles peuvent présenter un
risque d'incendie ou de brllures chimiques en cas de mauvaise
manipulation. Ne les démontez pas, ne court-circuitez pas les électrodes,
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ne les chauffez pas a plus de 40 °C et ne les incinérez pas. Tenez-les
hors de la portée des enfants.

Ne rechargez pas la batterie immédiatement apres I'avoir déchargée.
Laissez-la refroidir pendant quelques minutes.

Si le voyant de charge clignote ou si la batterie est défectueuse,
contactez le service clientele.

Caractéristiques du produit

Tension de charge : USB-C5V CC 1,5A ou 20 A
- Poids : 1030 g (Total : 1,7 kg)
- Dimensions du produit : 98(L) x 276(H) mm

Conditions de garantie

- La période de garantie du produit est d'un an a compter de la date
d'achat.

- La période de garantie ci-dessus ne s'applique qu'a I'acheteur initial
du produit, et la période de garantie ne s'applique pas aux produits
usagés ou transférés a un tiers apres l'achat initial, la garantie pour le
service gratuit devient alors invalide.

Les clients bénéficient d'une garantie apres-vente d'un an a compter
de la date d'achat en cas de dysfonctionnement pendant I'utilisation
du produit. (Toutefois, nous vous informons que si une panne survient
en raison d'une négligence du client ou d'un cas de force majeure,
des frais seront facturés méme pendant la période de garantie).
Chez Ramun, la garantie et I'assistance consommateur sont fournies
par des détaillants autorisés uniquement pour les produits achetés
aupres d'eux dans la région. Par conséquent, si vous avez acheté le
produit auprés d'un détaillant non-autorisé dans votre région, vous ne
pouvez pas recevoir d'assistance par l'intermédiaire d'un tel détaillant.
Veuillez également noter que les produits achetés par des canaux autres
que les détaillants agréés peuvent étre des contrefacons, et que les
produits contrefaits ne sont pas éligibles a l'assistance consommateur.
La preuve de la livraison et de I'achat (I'original et tous les documents
ultérieurs) doit étre fournie avant toute réparation du produit. Sans
cette preuve, toute activité de service sera facturée. Conservez le recu
ou la preuve de livraison et n'utilisez que les pieces recommandées
par Ramun. Dans le cas contraire, la garantie sera annulée.

Cas ou la garantie gratuite ne s'applique pas

(Si c'est le cas, le client doit payer les frais liés a la réparation du produit).
Dans le cas ou un consommateur démonte, modifie le produit.

Si le produit présente un dysfonctionnement dii a une négligence dans
['utilisation (submersion, choc violent, chute ou dommage causé par
des forces extérieures, etc.)

En cas de dysfonctionnement dG a des substances étrangeres (eau,
boissons, etc.).

En cas de dysfonctionnement di a une mauvaise utilisation de la
recharge.

ettt ee e e e e et et e e et et e e e e e eaeeeeeaaenan
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e En cas de dysfonctionnement dG a l'utilisation d'un dispositif de
connexion électrique inapproprié

e En cas de dysfonctionnement ou de dommages causés par une chute
lors de son utilisation ou de son déplacement aprés I'installation

e A I'expiration de la durée de vie des piéces consommables.

e Autres cas de dysfonctionnement dus a un cas de force majeure
(incendie, dégats causés par le sel, dégats causés par une inondation,
tremblement de terre, foudre, etc.)

Notre société décline toute responsabilité en cas d'accident ou de
blessure survenant pendant le transport, I'utilisation ou le stockage du
produit, a I'exception des défauts de fabrication, ainsi qu'en cas de
dommage, de perte ou de blessure causés par une utilisation de ce
produit non-conforme a son usage prévu.

Apres |'expiration de la période de conservation des pieces de ce
produit, les réparations peuvent étre limitées ou interrompues.

Il existe un risque d'électrocution, d'explosion, d'incendie ou d'autres
accidents en cas d'utilisation inappropriée du chargeur ou du produit
sans respecter le manuel de I'utilisateur et les instructions et précautions
affichées sur le produit, auquel cas I'entreprise n'est pas tenue de
compenser les dommages matériels ou physiques subis par le client
ou un tiers en conséquence.

Notre responsabilité concernant ce produit est limitée dans tous les
cas au colt de remplacement du produit (le prix d'achat du produit
si un remplacement n'est pas possible), et si notre société est tenue
d'assumer une responsabilité obligatoire qui dépasse la limite de
responsabilité ci-dessus en vertu des lois sur la protection des
consommateurs applicables a ce produit, cette limite de responsabilité
obligatoire sera appliquée.

Ce manuel de I'utilisateur et ce document d'assurance qualité sont
régis et interprétés conformément aux lois du pays de fabrication
(Corée du Sud).

Demandes de renseignements concernant le produit et les réparations

- Demandes de réparation du produit : admin@ramun.com
Veuillez contacter le point de vente
Site web : www.ramun.com

- Magasins & revendeurs agréés : les demandes de réparation sont
acceptées.

o Veuillez tenir compte du fait que notre méthode ou processus de
réparation peut varier selon les circonstances.
Gardez cela a l'esprit et soyez prudent.
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RAMUN Assistenza Clienti

In caso di domande sulla lampada di RAMUN, si prega di contattare
il Centro Clienti RAMUN, che prendera immediatamente in gestione
il problema. Per I'Aiuto In Linea, le Istruzioni Generali e altre
informazioni utili, si prega di visitare il sito www.ramun.com.

Istruzioni Importanti per la Sicurezza

Si prega di leggere il Manuale d'Uso e tutte le informazioni e
precauzioni indicate sul prodotto prima dell’utilizzo.

Seguire sempre le precauzioni generali seguenti durante I'utilizzo
di apparecchi elettrici.

Leggere e conservare questo manuale.

AVVERTENZA

- Per ridurre il rischio d’incendio, shock elettrico o lesioni:

e La temperatura idonea per l'uso e tra i 5 °C e i 35 °C, e la temperatura
di conservazione é tra i 5 °C e i 40 °C.

e Se la temperatura e superiore o inferiore a quella indicata, il prodotto
subira danni, la batteria puo esplodere, o il suo ciclo di vita sara
ridotto.

e Si prega di non utilizzare il prodotto in prossimita di ambienti ad
alta temperatura o di oggetti infiammabili come forno a microonde,
fornelli, sauna, coperte elettriche, e all'interno di veicoli durante
l'estate, ecc.

Non toccare mai il cavo dell'alimentazione o l'interruttore con le mani
bagnate.

Sebbene il rischio di shock sia ridotto poiché la tensione utilizzata & bassa,
pud comungue essere causato uno shock elettrico.

e Si prega di controllare la tensione nominale prima di utilizzare il
prodotto e di usare sempre la corrente e tensione nominale indicate.
Un diverso collegamento di tensione o di corrente nominali da quello
indicato puo causare danni al prodotto, guasti o incidenti.

Non applicare mai sovracorrente o sovratensione, non urtare il

prodotto: possono provocare incendio, shock elettrico o esplosione.
® Assicurarsi che nessuna sostanza conduttrice (metallo, liquido, ecc).

entri in contatto con il morsetto di collegamento del caricabatterie

o della batteria.

Per garantire la sicurezza e ridurre l'esposizione alle onde radio, non

utilizzare la lampada mentre & connessa al caricabatterie.

Quando la batteria € completamente carica, assicurarsi di disconnettere

il cavo USB-C prima di utilizzare la lampada.

e Tenere il caricabatterie staccato dalla corrente quando non utilizzato per
un lungo periodo di tempo.
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e Utilizzare il caricabatterie di un marchio conosciuto e certificato da
un'azienda autorizzata.

e Non mettere il prodotto o la batteria nella tasca posteriore dei pantaloni
o intorno alla vita.

e Non estrarre la batteria mentre & in uso.

e Assicurarsi di non versare acqua (caffe, bibite, ecc) sul prodotto, né
causare alcun tipo di shock o danno.

e Non smontare arbitrariamente o modificare il prodotto.

e Non esercitare forza eccessiva sul prodotto in modo da evitare danni.

e Non direzionare la luce direttamente agli occhi, altrimenti ne saranno
danneggiati.

e Non colpire gli occhi, le orecchie, ecc. con il prodotto e non metterlo
in bocca.

e Non trattare il prodotto come se fosse un giocattolo.

e Assicurarsi che bambini o animali non succhino o mordano il prodotto.
e Assicurarsi che bambini, persone disabili, pazienti con mobilita limitata
o animali siano sempre sorvegliati da un accompagnatore se tali
persone o animali azionano o entrano in contatto con il prodotto.

e Mai pulire il prodotto con liquidi infammabili o combustibili come
la benzina.

e Non utilizzare il prodotto se la sua superficie o I'interno risultano
danneggiati, se surriscaldato, o se all'esterno vi sono tuoni e fulmini
e per ogni altro problema, interrompere immediatamente ['utilizzo
del prodotto e contattare I'Assistenza Clienti.

e Utilizzare solo gli accessori o le parti di ricambio raccomandati da
RAMUN. Se tali accessori o parti non sono un prodotto autentico creato
da RAMUN, cid pud causare incendio, shock elettrico o esplosione.
Utilizzare sempre gli accessori forniti da RAMUN.

e || prodotto deve essere trattato solamente come descritto in questo
Manuale di Istruzioni o come raccomandato dal Centro Clienti di RAMUN.

e || prodotto € pesante e va posizionato su un piano stabile e piatto
per evitare che cada anche in caso di terremoto o di scosse, cadendo
potrebbe subire dei danni.

e Poiché la modalita a candela puo essere di disturbo a utenti affetti
da sindrome di Irlen o epilessia fotosensibile, osservare la lampada
da lontano dopo aver illuminato I'ambiente circostante. In caso di
sintomi anomali, interrompere immediatamente I'uso e consultare il
proprio medico. Pertanto, vi chiediamo di essere prudenti nell'uso
del prodotto.

Istruzioni per I'Uso

1. Come ricaricare

- Durante la ricarica con il caricabatterie, assicurarsi di connettere
il cavo USB-C alla presa dell'unita principale utilizzando un
caricabatterie di 1.5A o 2.0A con una tensione di 5V.

et e e it e e e e e e e e e s e s e e seaeaesasaesaens
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- A questo punto, il corretto collegamento sara segnalato da una luce
arancione nel LED.
(Durante la ricarica, la luce e arancione, mentre quando la ricarica e
completa la luce diventa verde.)

- Una volta eseguita la ricarica completa, disconnettere il cavo USB-C
dal prodotto.
(Non seguire questa accortezza puo influire sulla durata della batteria
e comprometterne la sicurezza.)

- Se la batteria rimanente € meno del 15%, una luce rossa segnalera
la necessita di messa in carica.

e Poiché la batteria & deperibile, il tempo di utilizzo diminuisce con il
passare del tempo.
(Si prega di sostituire la batteria presso il Centro Clienti se il tempo
di utilizzo e ridotto di piu della meta.)

e La batteria caricata si scarichera naturalmente e, se lasciata a una
temperatura bassa o alta, il tempo di utilizzo sara ancora piu breve.

Display di carica/Scarica della batteria

e

(Potrebbe non essere visibile a seconda della direzione di visualizzazione.)

2. Come utilizzare e impostare il prodotto

- Toccando la parte superiore con un dito, la lampada si accende
e il suono si attiva.

- Se toccata una volta durante il suo funzionamento, la sorgente sonora
si spegne, se toccata una seconda volta si spegne anche la luce.
(In modalita Mute Mode, se toccata si accende solo la luce).

- Sul lato del prodotto sono presenti 3 pulsanti e 8 pulsanti sono
posizionati sul fondo. Per accedere alla modalita Setup Mode, premere
il pulsante. (E possibile ascoltare le istruzioni per I'uso delle funzioni
in modalita Setup Mode).

- L'elenco delle funzioni appare ogni volta che si preme il tasto Setup.
Per selezionare le condizioni della funzione desiderata, premere i
pulsanti \7 e\

- Se si preme il pulsante della testina in modalita Setup o se non si
effettua nessun comando per 8 secondi, si ritorna alla modalita Basic,
dopo aver salvato l'impostazione.

et e e e e e e e e e et e et et e e e e eaeeaeeaaenan
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4 Button Configuration and Function Table ¢

Louise

Je
ri Massau -~

o) 8 Mode Selection / Factory Reset
@ Light Selection
Q')lﬁ' Timer Setting / Mute Setting

0 Reset
JlQ‘.’) Music Selection / Repeat Setting
AN Up & Down Button
‘Iﬁ Nightlight Mode/ Lock Setting

¥: Modalita Base

O|S Mode Selection (impostazione delle modalita di illuminazione)
/ Factory Reset (impostazione dell'inizializzazione delle modalita)
Premendo brevemente il pulsante, ogni modalita viene selezionata in
successione.

Lamp Mode(Modalita lampada)—Candle Mode(Modalita candela)—Dual
Mode (lampada+ Candela)

Per eseguire un'inizializzazione di fabbrica, premere il pulsante—Reset
per almeno 3 secondi.

@ Light Selection (impostazione modalita luce)

Lamp Mode | XSteady On — Slow Fade — Twinkle

Candle Mode | *Wavering Flame — Slow Glow — Static Flame — Full

XWavering Flame & Steady On — Slow Glow & Steady On
— Static Flame & Steady On — Full & Steady On

X: Modalita Base

Dual Mode
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* Slow Fade — La luce si affievolisce gradualmente e poi si accende
ripetutamente.

* Twinkle — Luce intermittente

* Steady On — Modalita di illuminazione generale

* Slow Glow — L'intensita della luce della candela diventa gradualmente
pil piccola e poi pit grande

* Static Flame — Modalita candela fissa

* Full — Tutti i led dell'area della Candela sono accesi.

*Wavering Flame — La luce della candela oscilla.

Q')lﬂ' Timer Setting (Impostazione del timer )/ Mute Setting
(Impostazione Muto)

Premere brevemente il pulsante per impostare il timer.

XTimer Off—7 secondi—30 minuti—1 ora—3 ore

Per passare alla modalita Muto, tenere premuto il pulsante per
almeno 3 secondi.

XUnmute (Riattivazione)—~Mute(Muto )

In modalita Muto, non & possibile selezionare I'impostazione della musica
e la regolazione; se é stato selezionato Unmute, e possibile la riattivazione.

O Reset
Se il dispositivo non funziona correttamente, & possibile ripristinare le
impostazioni predefinite premendo il tasto Reset (O).

Jl@Music Selection(Selezione musicale )/ Repeat Setting
(Impostazione di regolazione)

Per selezionare 10 sorgenti sonore in sequenza, premere brevemente il tasto.
Per passare all'impostazione di regolazione, tenere premuto il pulsante
per almeno 3 secondi. Per scegliere tra Repeat>Loop

(ripetere tutta la musica all'infinito)>Play All (interrompere la riproduzione
delle melodie al termine della sequenza), premere i pulsanti {7 e/
Melodie: Silent Night, Happy Birthday e Suono di Campane sono
escluse dalla modalita Loop.

A,V Up & Down (pulsanti Up/ Down)

Selezionare Impostazione utilizzando i pulsanti A\ e§/ (Up/Down) dopo
aver premuto il pulsante Impostazione.

Nella modalita Base & possibile regolare la luminosita e il volume con
i pulsanti ( A\ ,V/). (Il volume viene regolato quando I'audio ¢ attivo
e la luminosita viene regolata quando l'audio e disattivato.)

‘lﬂ Nightlight Mode(Modalita luce notturna )/ Lock Setting
(modalita di blocco)

Premere brevemente il pulsante per attivare la modalita luce notturna.
%Nightlight off (Luce notturna spenta)—Nightlight on (Luce notturna accesa)
Per passare alla modalita Blocco, premere il pulsante e tenerlo premuto
per 3 secondi.

XUnlock (Sblocco)—Lock (Blocco)

Se é selezionata la modalita di Blocco, gli altri pulsanti, compreso
Head Touch, non funzionano. Sbloccare il dispositivo per utilizzarlo.
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Dissolvenza progressiva & Scintillio non sono in funzione nella modalita
Luce notturna.

Cura del Prodotto

- Luoghi da evitare durante l'installazione del prodotto:

e Luoghi con alti livelli di umidita, polvere e gas corrosivo
(Servizi igienici, piscina, lungomare, ecc.)

e Luoghi esposti ad alte temperature (calore e luce solare diretta)

e || prodotto € pesante e va posizionato su un piano stabile e piatto
per evitare che cada anche in caso di terremoto o di scosse, cadendo
potrebbe subire dei danni.

® Possono verificarsi un errore temporaneo e campi statici dovuti
all'interferenza di frequenze se il prodotto & utilizzato in prossimita
di dispositivi che generano onde elettromagnetiche come apparecchi
audio o televisione.

e Puo verificarsi un errore temporaneo se il prodotto é utilizzato in un
luogo che genera elettricita statica come tappeti o tessuti.

- Conservazione: Se non utilizzato per un lungo periodo di tempo,
separare il cavo Micro USB dal corpo centrale e conservarli insieme
in una scatola.

Conservare il prodotto in una scatola di protezione per evitare graffi
o danni Conservare al chiuso e non conservare mai il prodotto al di
sotto dei 5 °C.

Pulizia della superficie: Per la pulizia della superficie, si prega di
utilizzare una stoffa o un tessuto morbido simile a quello per pulire
gli occhiali.

Non utilizzare crema solare, olio abbronzante, cosmetici, lozione per
il corpo, lubrificante, detergente di pulizia, alcool, acetone, polvere
di bicarbonato, aceto, tricloroetilene, deodorante per ambienti,

su nessun componente del prodotto.

Informazioni relative allo smaltimento: Si prega di smaltire il
prodotto con attenzione. Si raccomanda di riciclarlo quando é possibile.

Avvertenza Batteria

Si prega di non separare mai la batteria dal prodotto, né smontarla.
Se un qualsiasi liquido dovesse fuoriuscire dalla batteria, si prega di
fare attenzione a non toccare tale liquido. In caso di contatto, lavare
via immediatamente, ventilare e rivolgersi a un medico.

Se maneggiata in modo inappropriato la batteria puo causare incendio
o rischio di ustioni a causa delle sostanze chimiche presenti. Si prega
di non smontarla, causare corto circuito dell'elettrodo, riscaldarla al
di sopra dei 40 °C o incenerirla.

Mantenere lontano dai bambini.

Se la batteria & scarica, si prega di lasciarla raffreddare per alcuni
minuti prima della sua rimessa in carica.

Se la luce della ricarica lampeggia, o in caso di difetti nella batteria,
si prega di contattare |'Assistenza Clienti.
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Caratteristiche

- Tensione nominale : USB-C DC5V 1.5A o 2.0A
- Peso : 9509 (Totale : 1.95kg)
- Dimensioni : 148(W) x 295(H)mm

Garanzia

- Il periodo di garanzia e di un (1) anno a partire dalla data di acquisto.
Non e applicabile a prodotti usati o ceduti a un‘altra persona dopo
I'acquisto iniziale, né da diritto a servizi gratuiti.

- | clienti hanno diritto a ottenere la riparazione gratuita dei prodotti
difettosi per un anno a partire dalla data di acquisto.

(Si prega di notare, tuttavia, che in caso di guasto causato da un
errore di incuria da parte del cliente o di catastrofe naturale, verra
applicato un costo al servizio anche se si tratta del periodo di
copertura gratuita.)

La garanzia e i servizi di assistenza forniti dai rivenditori approvati
da Ramun saranno limitati ai prodotti acquistati presso i rivenditori
autorizzati nella giurisdizione in cui il cliente desidera ricevere la
garanzia e i servizi di assistenza.

Di conseguenza, i prodotti acquistati da rivenditori non autorizzati
o rivenditori autorizzati in altre giurisdizioni non sono soggetti a
garanzia o ai servizi d'assistenza. | prodotti non acquistati dai nostri
rivenditori autorizzati potrebbero non essere autentici e il servizio di
assistenza non sara disponibile per alcun intervento.

Prima di richiedere la riparazione del prodotto, si prega di fornire
una valida prova d'acquisto.

(originale e con tutti i documenti allegati.)

In mancanza di prova, verra addebitato un costo per qualsiasi servizio.
Conservare lo scontrino o la prova d'acquisto.

Utilizzare solo le componenti raccomandate da RAMUN, altrimenti,
non si avra diritto ad usufruire dei benefici della garanzia.

Questa garanzia non si applica se

(il cliente dovra pagare i costi di riparazione):

e Si verifica un difetto a causa di manomissione non autorizzata o
alterazione o trattamento negligente. (immersione in acqua, urto,
caduta o danno causato da fattori esterni, ecc).

e Si verifica un difetto a causa di un oggetto estraneo nel prodotto.
(acqua, bibite, ecc).

e Si verifica un difetto a causa di un uso errato di capacita.

e Si verifica un difetto a causa della potenza inadeguata del dispositivo
di collegamento.

e Si verifica un difetto o un danno a causa di caduta durante l'uso o
muovendo in modo errato il prodotto dopo la sua installazione.

e Si verifica un difetto quando le parti deteriorabili esauriscono il loro
ciclo di vita.

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
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e Si verifica un difetto a causa di un evento di forza maggiore (incendio,
danno dovuto a sale/acqua, terremoto, fulmine, ecc).

- RAMUN non sara ritenuta responsabile per nessun incidente o ferita
occorsi durante il trasporto, uso, o conservazione di questo prodotto,
ad eccezione di difetti di manifattura, o di qualsiasi danno, ferita, o
perdita derivanti dall'uso di questo prodotto per scopi diversi da
quelli descritti qui.

Le riparazioni possono essere limitate o sospese una volta che il
periodo di conservazione di una qualsiasi delle parti di questo prodotto
sia scaduto.

Esiste il rischio di shock elettrico, esplosione, incendio o altri incidenti
se il caricabatterie viene utilizzato in maniera non conforme a questo
Manuale di Istruzioni o alle istruzioni e precauzioni specificate sul
prodotto o se il caricabatterie o il prodotto stesso vengono usati in
modo inappropriato.

In nessun caso l'azienda sara ritenuta responsabile per qualsiasi danno,
ferita o perdita, subiti dal consumatore o da terze parti, a causa di tali eventi.
In ogni caso, la responsabilita dell'azienda relativa a questo prodotto
e limitata al costo di sostituzione.

(se non fosse sostituibile al rimborso del prezzo di acquisto.)

Nel caso in cui I'importo della responsabilita obbligatoria ai sensi
della legge di tutela del consumatore, superi il suddetto limite, la
responsabilita dell'azienda relativa a questo prodotto sara limitato
all'importo di tale responsabilita obbligatoria ai sensi della legge
sulla protezione dei consumatori.

Questo manuale e la garanzia sono regolati e interpretati secondo
la legge del paese di fabbricazione, ovvero la Repubblica di Corea.

Domande sul Prodotto e sulla Riparazione

Domande sulla Riparazione del Prodotto : admin@ramun.com
Si prega di contattare il luogo d‘acquisto

Website: www.ramun.com

Negozi & Rivenditori Autorizzati :

Saranno accettate domande sulla riparazione.

Si prega di considerare che il nostro metodo o processo di
riparazione puo essere soggetto a cambiamento in determinate
circostanze.

Si prega di prenderne atto e di fare attenzione.
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RAMUN Customer Service

If you have any questions about RAMUN's lamps, please contact
RAMUN Customer Service Center and they will promptly handle
your problem. To see Online Help, General Instructions, and further
useful information about RAMUN, please visit www.ramun.com.

Important Safety Instructions

Please read the User Manual and all the information and warnings
indicated on the product before using it.

Always observe the following general precautions when using
electrical equipment.

Read and keep this manual.

WARNING

- To reduce the risk of fire, electric shock, or injury:

e The appropriate temperature range for use is 5 °C to 35 °C, and the
temperature range for storage is 5 °C to 40 °C.

o [f the temperature is higher or lower than the appropriate temperature
range, the product will be damaged, the battery might explode, or
the lifespan will shorten.

® Please do not use the product in a high temperature environment
or near flammable or combustible objects such as microwaves, stoves,
saunas, electric blankets, and inside vehicles during the summer, etc.

e Never touch the power cord or switch with wet hands.

Though it has a low risk of shock since it operates at low currents,
it may still cause an electric shock.

e Please check the voltage rating before using this product, and always
use the rated voltage & current.

Failure to use the rated voltage & current can result in product damage,
breakdown, or accident.

Never apply overcurrent or overvoltage or impact to the product.
It can cause a fire, electric shock, or explosion.

® Please make sure that no conductive substance (metal, liquid, etc.)
touches the charger's connection or battery's connection terminal

e To ensure safety and reduce radio wave exposure, do not use the
lamp while it is connected to the charger.

Once the battery is fully charged, make sure to disconnect the USB-C
Jack before using the lamp.



@ 231121_LS (o)) AFAHA (5 §)_100X210 P40)ver.04.ai 20 2023—@1@&) 24 10:52:44

N

® Please keep the charger unplugged when not in use for a long time.
e Use a well-known brand charger certified by Certificate Authority.
e Please do not put the product or battery in the back pocket, or wear
it around your waist.
Please do not expose the battery while it is in use.
Please make sure not to spill water (coffee, drink, etc.), apply any
shock, or damage the product.
Please do not arbitrarily disassemble or modify the product.
Never apply excessive force to the product to avoid damage.
Please do not shoot the light directly in the eye as the eye will be
damaged.
Please do not poke the eyes, ears, etc,, with the product, and do not
put it in the mouth.
Do not treat the product as if it were a toy.
Please make sure that children or pets do not bite or suck on the
product.
Please make sure that children, people with disabilities, patients with
restricted mobility or pets are always accompanied by a guardian if
such a person or pet uses, operates or contacts the product.
Never clean the product with flammable or combustible liquids like
gasoline.
Please do not use the product if the product's appearance or inside
is damaged, if the product is hot, or if there is thunder or lightning
outside, and if any problem occurs, please immediately stop using
it and inquire of the Customer Service Center.
Use only the accessories or spare parts recommended by RAMUN.
If such an accessory or part is not an authentic product made by
RAMUN, it may cause a fire, electric shock, or explosion.
Always use the accessories provided by RAMUN.
e The product must be managed only as described in this Instruction
Manual or as recommended by RAMUN's Customer Center.
e As the product is heavy, please use the product on a firm and flat

place where it may not fall even in the event of an earthquake or if

shaking occurs, as injuries may result from it falling.

Since candle mode can affect a very small number of customers with
Irlen Syndrome or photosensitive epilepsy, look at the lamp from a
distance after lighting up the surroundings. In case of abnormal
symptoms, immediately stop use and consult with a physician.

Thus, we would like to ask you to be cautious when using the product.
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Instructions for Use

1. How to charge

- When charging through the charger, please make sure to connect
the USB-C Cable to the jack of the main unit using a charger
of 1.5A or 2.0A current for voltage of 5V.

- Here a successful power connection is indicated by an yellow light
in the LED.

(While charging, the light turns yellow, and when it is complete it
turns white.)

- Once fully charged, disconnect the USB-C Jack from the product
body. (Continuously charging the battery after it is full can affect its
lifespan. The safety of the battery can be affected as well.)

e |f the remaining battery amount is less than 9%, the red light will
light up, so please charge it.

e As the battery is consumable, the usage time shortens as time passes.
(Please replace the battery at the Customer Center if the usage time
is reduced to more than half)

e The charged battery will discharge naturally, and if left at a low or
high temperature, the usage time will become even shorter.

Battery Charge / Discharge Display

T

(It may not be visible depending on the viewing direction.)

2. How to use and set the product
- If you touch the head, a sound source is played as the light turns on.
- If you touch it once during operation, the sound source turns off, and
the light also turns off if you touch it again.
(In Mute Mode, only the light works when touched.)
- There are 3 buttons on the side of the product, and 8 buttons on the
bottom. To access the Setup Mode, press the button.
(You can listen to the guidance for operating functions in Setup Mode.)

- The list of functions cycles every time the Setup button is pressed.
To select the desired function conditions, press the §Zand A button.
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- If the head button is pressed in Setup Mode or there is no input
for 8 seconds, it returns to Basic Mode after saving the setting.

@ Button Configuration and Function Table ¢
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|8 Mode Selection / Factory Reset
@ Light Selection
@lﬂ' Timer Setting / Mute Setting

O Reset

Jl(‘(i) Music Selection / Repeat Setting
AN Up & Down Button
LlIEI Nightlight Mode/ Lock Setting

X: Default Mode

O|S Mode Selection (Light Mode Setting) / Factory Reset (Mode
Initialization Setting)
If you press the button briefly, each mode is selected in order.
XLamp Mode—Candle Mode—Dual Mode (Lamp+Candle Mode)
To perform a factory reset, press the button for 3 seconds.

@ Light Selection (Light mode setting)

Lamp Mode | XSteady On — Slow Fade — Twinkle

Candle Mode | *Wavering Flame — Slow Glow — Static Flame — Full

Dual Mode XWavering Flame & Steady On — Slow Glow & Steady On
— Static Flame & Steady On — Full & Steady On

X: Default Mode

..................................................................
0D e e e ececsesacsesesasesatsesasacsacassesasasesassesassesasnns
L eercsesrcncsrcscsesrcscsrsacsnsrcsssrcscsnsscsesrcscsnsscsnsres

p | @

i

© EEEEEE o &



@ 231121_LS (o] 2) AFAEA (5§)_100X210 P40)ver.04.ai 23 2023—@1@&) 24 10:52:46

N

*Slow Fade - Light gradually fades then repeatedly grows brighter.
*Twinkle — Light blinks.

*Steady On — General light mode.

*Slow Glow — The size of the candlelight gradually grows smaller and then larger.
*Static Flame — Fixed candle mode.

*Full — All LEDs in the candle area are lit.

*Wavering Flame — Candlelight wavers.

Q)l;a’ Timer Setting/ Mute Setting

Press the button briefly to set the timer.

XTimer Off—7 seconds—30 minutes—1 hour—3 hours

To switch to Mute Mode, press the button and hold for 3 seconds.
XUnmute—Mute

You cannot select music and the repeat setting in Mute Mode,
and if you selected Unmute, you can re-select it.

(9 Reset

If the device does not work properly, it can be set back to default by
pressing the Reset ( () button.

J'lq'_))Music Selection/ Repeat Setting

To select 10 sound sources in order, press the button briefly.

To switch the device to Repeat Setting, press and hold the button for
3 seconds. To select between Repeat—Loop (Repeat all music infinitely)
—Play all (Stop after playing all music), press the 7 and /\ button.
Melodies: Silent Night, Happy Birthday Song, and Bell are excluded
from Loop mode.

A\ ,V Up & Down (Up/ Down button)

Select Setting using the Aand ¥/ (Up & Down) button after pressing
Setting button. You can adjust the brightness and volume using the
buttons (AsV) in Default Mode. (If the sound is turned on, you can
adjust volume. If the sound is turned off, you can adjust the brightness.)

C|B Nightlight Mode/ Lock Setting

Press the button briefly to activate Nightlight Mode.

%Nightlight off=Nightlight on

To switch to Lock Mode, press the button and hold for 3 seconds.
*UnLock—Lock

If you select Lock Mode, other buttons including Head Touch will not work.
Unlock the device to operate it.

Slow Fade & Twinkle do not work in Nightlight Mode.

Product Care

- Locations to avoid when installing the product:

e Locations with high humidity, water, dust and corrosive gas levels
(toilet, swimming pool, waterside, etc).

e Locations at high temperatures (heat and direct sunlight).
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e As the product is heavy, please use the product on a firm and flat
place where it may not fall even in the event of an earthquake or if
shaking occurs, as injuries may result from it falling.

e A temporary error and static may occur due to frequency interference
when you use the product near devices which generate electromagnetic
waves such an audio device or television set.

e A temporary error may occur when you use on a surface that may
cause static such as carpet or fabric.

- Storage : When not used for a long time, separate Micro USB Jack
from the body and keep them together in a box.

Protect the product from scratches or damage if not stored in a box.
Store indoors and never store the product at lower than 0 °C.

- Surface Cleaning : Use a glass wipe or soft cloth for cleaning the
surface of the product. Do not use sunblock, tanning oil, cosmetics,
body lotion, lubricant, cleaning detergent, alcohol, acetone, baking
powder, vinegar, trichloroethylene, detergents, polishes or air fresheners
on any part of the product.

- Disposal information : Please carefully dispose of the product, and
recycle it if possible.

- Battery warning

- Please do not ever separate the battery from the product, nor
disassemble it. If any liquid leaks out of the battery, please be careful
not to touch this liquid, and if you touch it, please immediately wash
it off, ventilate and seek a physician's care.
The battery may cause a fire or may be a risk for burning due to
chemicals if inappropriately handled. Please do not disassemble,
short circuit the electrode, heat over 60 degrees, or incinerate it, etc.

- Please keep it away from children.

- Please do not charge immediately after discharging it.

- Please leave the battery to cool off for several minutes.
If the charging light is blinking, or if the battery is found defective,
please contact the Customer Service Center.

Specifications

- Rated voltage : USB-C DC5V 1.5A or 2.0A
- Weight : 1030g (Total : 1.7kg)
- Size : 98(W) x 276(H)mm

Warranty

- The warranty period is one (1) year from the date of purchase.

- This warranty is limited to the original end-user customer of the product.
It does not apply to used products or those transferred to another
person after the initial purchase, nor does it offer free-of-charge services.

- Customers have the right to have defective products repaired free
of charge for 1 year from the date of purchase.

e0cc0cc000c0000000000000
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(Please take note, however, that in the event of a breakdown
caused by the customer's negligence or force majeure, it will be
serviced for a charge even when it falls within the free of charge
servicing period.)
The warranty and customer services provided by the retailers approved
by RAMUN shall be limited to the products purchased from the
authorized retailers in the jurisdiction where the customer would like
to receive the warranty and customer services.
Accordingly, any products purchased from non-authorized retailers
or authorized retailers in other jurisdictions are not subject to the
warranty and customer services. Please note that the products not
purchased from our authorized retailers may not be authentic and
customer services will not be available for such products.
Before having the product repaired, provide a valid proof of purchase
(original and all attached documents). Without proof, you will be charged
for any service. Keep your receipt or proof of purchase.
Use only the parts recommended by RAMUN.
Otherwise, you shall not be entitled to warranty benefits.
This warranty does not apply if
(the customer shall pay for repair costs):
e A defect occurs due to unauthorized disassembling or modifying,
or careless handling (submerging in water, striking the product, fall,
or damage caused by external force, etc).
A defect occurs due to a foreign object in the product (water, drinks, etc).
A defect occurs due to use of incorrect capacitance.
A defect occurs due to use of an improper power connecting device
A defect or damage occurs due to a fall while using or moving the
product after installing it.
o A defect occurs when consumable parts reach the end of their lifespan.
o A defect occurs due to force majeure (fire, salt/water damage,
earthquake, lightning, etc).
We will not be held responsible for any accident or injury occurring
during the transportation, use, or storage of this product except
defects in workmanship, or for any damage, injury, or loss resulting
from the use of this product for any purpose other than the ones
described herein.
Repairs may be limited or suspended once the retention period of
any part of this product has expired.
There is a risk of electric shock, explosion, fire or other accident if a
charger is used in a way not in compliance with this Instruction Manual
or instructions and precautions specified on the product or if the product
is used in an improper way. In no event shall the company be liable for
any damage, injury or loss, incurred by the customer or third party,
resulting from such situation.
In any event, the company’s liability related to this product shall be
limited to the cost of replacement of the product at issue (if the product
at issue is not replaceable, the purchase price.) and in the event the
amount of the mandatory liability under the consumer protection act
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(to which this product is subject) exceeds the foregoing limit, the
company's liability related to this product shall be limited to the amount
of such mandatory liability under the consumer protection act.

- This manual and warranty are to be governed by and construed under
the law of the country of manufacture, i.e., the Republic of Korea.

Product and Repair Inquiries

- Product Repair Inquiries : admin@ramun.com
Please contact the place of purchase
Website : www.ramun.com
- Stores & Authorized Retailers : Repair inquiries are accepted.

® Please bear in mind that our repair method or process may
be subject to change under certain circumstances.
Please take note of this and be careful.
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4 Mode Selection / Factory Reset
@ Light Selection
(‘Dlﬁ' Timer Setting / Mute Setting

O Reset
JlQ‘b Music Selection / Repeat Setting
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Candle Mode(E&2E) — Dual Mode(ZEE+ZE= ZE) — Lamp Mode
(RYRE), HES 3X0|Y ZA F2H ST X7|347t gL ot

{$} Light Selection(! 2E 47%)

XSteady On — Slow Fade — Twinkle

XWavering Flame — Slow Glow — Static Flame — Full

XWavering Flame & Steady On — Slow Glow & Steady On
— Static Flame & Steady On — Full & Steady On

X X748

*Slow Fade — ZH0| MA3| O{F0] RCH7F $otx|= A
*Twinkle - ZE0| ZW0|= ZE

*Steady On — Yt 2 2E

*Slow Glow — £E2| 3 7|7t M| ZOtFLCE HALCt St ZE
*Static Flame - 1 &l £ 2E

“Full - 25 G2 TA LED7t HX|= ZE

*Wavering Flame - £80| 22| ZE

O| & Timer Setting(EF0|B| 4)/Mute Setting (S47 A7)
HES B4 F2H EfO|HE T = ASLICL

XTimer Off-7 seconds—30 minutes—1 hour—3 hours

HES 30|14 ZH FEH SAAH RES 48T = AUSLCL
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o8 Mode Selection / Factory Reset
@ Light Selection
(‘Dlﬁ' Timer Setting / Mute Setting

O‘ Reset
JlQ‘b Music Selection / Repeat Setting
AN Up & Down Button

‘IIEI Nightlight Mode/ Lock Setting
X: HHgEiR

|4 Mode Selection (& E#EBAE) / Factory Reset (AR E)
R ARRINFEFER.
XRAFtET (ARAFIETL) — Candle Mode(Jiy¢R() —~Xt&z Dual Mode
RICERRE + MotiEsl), KRR 3 MLLE, HikEH 1RE.

{8} Light Selection (&g E)
Lamp Mode | XSteady On — Slow Fade — Twinkle

Candle Mode | *Wavering Flame — Slow Glow — Static Flame — Full

XWavering Flame & Steady On — Slow Glow & Steady On
— Static Flame & Steady On — Full & Steady On

Dual Mode

x: Mg EEN

*Slow Fade — EENTHIFETEREFIE=ANET .
*Twinkle —ERBAIAMFAER .

*Steady On —E#IFREFER .

*Slow Glow — A/ MEIE T AT/ NIIE,
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*Static Flame —E Bt aE,
*Full - BAMEMXIHAIFEREE .
*Wavering Flame —Jd5¢ RS,

QDI @ Timer Setting (REI&E) / Mute Setting (B4E187E)
SOIRIREH AR ERT(E)

#Timer Off—7 seconds—30 minutes—1 hour—3 hours
KR LA EAigEs iR

#Unmute CEFRFEER) — Mute (B3S1ER) — EHERET,
TROEREERNIRERR, NRMERHT, FELIEmEE,

(5 Reset (EB)
MRFTEIERIET, REM(O))EHERRIRELER.

J'lc(-_bMusic Selection (FRIRE) /Repeat Setting (IREEHER,)
DRI AR 1 O E R,

KIR3FMLA IR, #H\Repeat(fBIMER)IRE.

VA iZArIfERepeat (BHHEIR) — Loop (FERRIEFR) — Play all
(B HEE L) PR,

WEROREHRERNRE, £HI, BREE3MIEERELooptE .

D,V Up&Down (. TH#4$H)

EREERH, A,V EEUp&Down(ET)iZHE

‘MRS, FTLUA (A, V) REETSENSE.

NREFEED, APHRESENREFELTRXIRTS, ADHERE. )

Clﬂ Nightlight Mode ((R&#E/T#Ez() /Lock Setting (BIEIRE)
IR LIS ERET 5.

#*Nightlight off (RIAIFLENTEZL) — Nightlight on (#ETE)
KIIRH3M LA L, g ESiEEL.

#Unlock (REASIEET) — Lock (BiEE()

WRIEESRE, SIELEB RN ERA B ELLET.
WNSRAEHATIRE, 1B,

£ Nightlight =\ FFi&iE1T Slow Fade # Twinkle &5

=53]

- REEEHLATIER
o G, K5, RESBIRESIAITT.
(248 irikith. XiB%F).
o IREFRSREIERET) BRa107H.
o FmLLRE, g BEHaEi.
BRI EE RS RN A SRR LR,
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o EEINIRE N BRI RS A BRI BN TR RS EAAS R
HERERRAR.

o R D ERFEBANRET Y EERE A5 RHERAR.

- (R GKASEARGER, BMicro USBIELS RO E, MAGLE
BRRTRE, IREET, FZERE, BRSHEMIE
PRSI, B RMFEEA, BEE 0°LITE2ER.

- REEE « BEEREEERRAIRER RS BRI,
FEREYEUEMEBA I (L RS MBOIRRE. APHH. (k. TEERR.
TR, EEN. TS, KB, B AE. =SHaE. & OFEL
FERE,

- BR  RRmIEREEER, FERERRFIA.

- Bt E SRR
PIopEE W= R EIEEN HER I, ANSREEhSHIRIAEE AT,
ERNERMERERENEREN, FRHRREERS.
SNERAMEARS, SBESIRXKREMFRIBRIEHK.
FEIIEZERIRED, BTG, 40EELLLRIING, WAIRIFE.
o IFEIFIFILE, FERERE
o IFE/EIEZDSIBITERE, 1SREItiSEN Lt e Bt TR F.
o YIS RIMFTEAET AT INNFEFEIR R, BREZFRS 0.

FRERE

- Z3EEEEJE : USB-C DC5V 1.5A or 2.0A
- 28 :1030g (Total : 1.7ke)
- FEERHIAE : 98(W) x 276(H)mm

FRIESRER

- FRREHR: B BE—FR.

- AERRMEBRERT A mEIBEEE, —FrmiiEHafb AL
B RAR IR B RIERSS.

- BEWLRE—FR, BEERPRESREIA RIS,

(R BFERT AT ANRRREIRIEIRIN

- A (RAMUN) B9 E BB T HEAL N2 E BB TS HER
REZFRIMERERENERRS, FFEAHEENQMLAEE
EEMMEENNE S HEN AL R TRERIEERRSEE.
- IHh, EER, BUESHENRLSMIEREESIN - Mg 2EmR,
ERFLEEARERIINERRS, BARMNEESHEREHITIXE,
FERHERTRIRM A SIMESTIEE (RIERETERESH) .
EXEUE, WLTHERIRSS. BARZEREWYEIENERE,

- BHRRERNEBH AR BT R, BUSERI4HERE.
LIMERAETRERSEE (FHIEAEmYEEEER)
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o AEFBEITIFE. S, SERAFSH
(R, BE, WESEMINISERIBIREIRIAE)
SEURERTmEUE;

o EFRARARY (K, RHZF) SERESEIER,

o ERFERARNERNBESHIT MK

o FfEARIERRFRIFIERRE TS A RIRE,

o LRI ERSEHIIIE P REGEM SRR,

o TEMAFEIRIAZIERSBRIER,

o EARAHA (KSR, #R, HuK, MR, WEE) ERRF-REE,
R mbiE ERUERREZSh, MTEFRAIER. RE. BaidiEthrE
BEMIIR S, FRENSTEREEIEE.

T REFRLASMIERS AR, ZHIRK, AL BT
HIREASRE.

- A REHRBIY A RIEIERE AT e Z RIS R,
HEERBYERTREPREEAR - mANRER M LR EEE
I, BREUNESAIANER R, WEFEREMEB. 1R BXEE
SREREIE, AN RBERERS BAHEHISEREMERE
(BEERRTSAEFHER =S HM L5E S LR —IRNRE
ERIREESEDR
- EHABRT, ARSAFRERORERTERFN IR
GIRFWFRATER, WWENTE), EREN TR REREE
ENERIFE, (EHIMERSREEIEY DRSS ERTR, WASNZ
FRIVEERTIEEE RIFEI FAREIERISR IS,

- NERRBBARBERERREFISEE (BE) FERURMEIT

FREIREEHEEE

- EAMY : http://www.ramun.com.cn

- ‘GifBiE . T 400 820 7261

- BEEREHHER: TiRE4HERS

- IRIEEIRER, #EARHEEE, HFESSE.
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Product Louise Model LSO-CLST
Name LSO-CLGT

Purchase Quality
Date Assurance




